

Milí moji čitatelia,

myslela som, že po napísaní druhej knihy budem mať už viac času a že aspoň stručne odpoviem na Vaše listy. Lenže tým, že ich chodí stále viac a viac, moje resty sa len znásobujú. Aby som sa k vám predsa len nezachovala macošsky, píšem vám aspoň *spoločný list*, pre tých skorších, už druhý. Sami pochopíte, že opätovným čítaním mojich kníh a Posolstva grálu dostanete odpovede na všetky, aj osobné otázky.

Chcem však, aby ste vedeli, že vaše listy, i keď na ne neodpovedám, majú pre mňa obrovskú cenu, lebo z vašich úprimných prejavov vycit'ujem, ako s láskou siahate po prečítaní mojich kníh po Božom slove – **Posolstve Grálu**. Dozvedela som sa, že sa pripravuje už jeho tretie vydanie od minulého roku. Keby som nemala vaše kladné odozvy na moje poslanie, cítila by som sa zbytočná a osamelá, avšak vďaka vám mám mnoho síl pokračovať a pracovať ďalej.

Niektorí ste mi v posledných listoch priam zdesene písali o vašej neistote, keď ste boli svedkami neustálej negatívnej propagandy proti nášmu vodcovi. Ak ste správne pochopili moju knihu, tak sa to teraz všetko okolo neho dostáva do vrcholu, každý sa zatrieduje a prejavuje, komu slúži. Kto chce poznať Pravdu, musí poznať obe jej strany, aby si vedel spojiť súvislosti, preto čítajte občas aj Slovenskú republiku, počúvajte Slovenský rozhlas a pozerajte aj STV.

Náš vodca vyhrá voľby, napriek mnohým podrazom a nedôvere, lebo Boh vás odmení za vašu ochotu zmeniť svoje pokrivené názory v politike. Vďaka nemu budete mať ešte čas, aj mnohí iní, spoznať v tomto temnom svete Božiu pravdu. Spočiatku bude mať náš vodca ešte ťažkosti, lebo ho mnohí sklamú, ale čoskoro sa politická hladina upokojí.

U mňa sa začínajú diať podobné veci ako u neho – stávam sa populárnou, a tým pre mnohých nebezpečnou. Dozvedám sa o sebe chýry, ktoré ma najprv šokujú, ale potom rezignovane prijímam svoje poslanie podobne ako on, teda ako obeť - za svoju námahu som trestaná nielen znevažovaním svojho diela, ale aj seba. Vraj som pomätená, neznesiteľná, dokonca som sa vraj liečila na psychiatrii, zviedla ženatých mužov, a ešte všeličo iné. Keďže tí, čo sa to o mne dozvedeli, vraj pritom trpeli, chcem Vás na to vopred upozorniť, aby ste sa z toho nenechali vyviesť z rovnováhy. Veď tí, čo šíria tieto klamstvá, zväčša nevedia, že škodia predovšetkým sebe, keď budú znášať dôsledky aj za tých, ktorých odviedli od Pravdy.

Čo sa týka môjho tehotenstva, od druhej polovice sa cítim lepšie a v novembri, presný dátum neviem, sa vám ozvem, keď sa Imanuel narodí.

Natália



v Bratislave 23.9.1998

Milí moji čitatelia,

Ďakujem Vám za Vaše listy a za úprimný prejav vďaky ako aj za dôveru, ktorou ste ma poctili. Nakoľko už dostávam denne veľa listov a často veľmi dlhých s mnohými otázkami, nie je v mojich silách Vám odpovedať. Ledva zvládam to, čo robím, neviem, čo je to voľný čas a oddych. Už aj menej spávam a aj tak všetko nestíham.

Ako som písala v druhej knihe, čas na duchovné vzdelávanie je len do jesene, potom to už bude ťažšie, ak sa dovtedy ľudia neprebudia. Preto osobné záležitosti moje aj iných ľudí vylučujem a snažím sa čo najviac propagovať 3. Fatimské posolstvo. Ľudia musia na to prísť, že cirkev ich vedome zavádza, keď zatajuje príchod Imanuela.

Temní všetko napodobňujú, čo robím ja, len aby im ľudia verili. Píšu vo svojich knihách o temne, tvrdia, že také tehotenstvo ako mám ja, budú mať teraz aj iné ženy a aj mali predomnou, len aby ma spochybnili a upúťali na seba pozornosť a vodcovstvo.

Dochádza už k otvorenému boju temna proti Svetlu, ktorý vyvrcholí na jeseň. Aj od Vás bude závisieť, či budete zatiaľ, kým Vám ešte nič nehrozí šíriť Pravdu, alebo budete mlčky hľadieť na to, ako temno víťazí a podmaní si všetko. Potom už bude neskoro bojovať za Pravdu, lebo už budete ohrození aj na životoch.

Prišla doba triedenia a keď chcete byť Bohu užitoční, pomáhajte hľadajúcim vo Vašom okolí. Možno svojou odvahou posilníte nejakého neistého, slabého alebo nevedomého.

Všetci, ktorým sa moja kniha páči sa majú za ňu odmeniť Bohu tým, že budú robiť pomocníkov. Ste to tí istí ľudia, ktorí ste sklamali ako pomocníci pri Ježišovi aj Abdrushinovi. Niektorí ste vyšší duchovia, niektorí ľudski. Aj Ježiš, aj Abdrushin, aj ja sme mali mať vyše 100.000 pomocníkov, aby zvíťazilo Svetlo nad temnom. Tým, že ste vtedy svoju úlohu zanedbali, ani Ježišovo, ani Abdrushinovo poslanie nemalo takú silu preraziť odpor temna, a preto má dnes takú moc.

Pokúste sa hľadať možnosti v masmédiach, aby robili so mnou reportáže, lebo bez známosti nám ťažko otvárajú cestu k šíreniu Pravdy. Netreba robiť veľa, oslovte radšej menej ľudí, aby ste sa vyhli tým nepravým.

Ktorí z Vás budete mať záujem spolupracovať s nami, pošlite nám Váš telefón, ozvite sa buď písomne alebo telefonicky na číslo 07/ 816 654 alebo 07 / 813 105 alebo mojej asistentke Jarmile, ktorá vybavuje moju korešpondenciu na tel. čísle: v práci 07/ 5245 127 alebo doma 07 / 323 534.

Snažte sa pri Vašom poslaní nebyť násilní, zato buďte odvážni a vytrvalí. Nestrácajte čas debatami, ale využite ho na užitočné činy. Rýchlejšie sa očistíte a Boh Vás bude viac chrániť a viac Vám pomáhať. Rozchody, nedorozumenia, choroby a krivdy už nie sú dôležité. Preto ste vyvolený národ, lebo máte šíriť Pravdu ! Každý k tomu prispejte svojím prirodzeným spôsobom a zbavíte sa svojich problémov. Nebudete už osamelí, lebo Váš život dostane nový zmysel - budete robiť to, prečo ste sa narodili. Nezanedbávajte však pritom svoje rodinné a pracovné povinnosti, iba sa zbavte zbytočností, ktoré Vás zdržujú.

Všetko najlepšie a veľa odvahy Vám žela

Natália